
Sur une droite graduée il y a des nombres repères 

 

 

 

 

Sur une droite graduée il y a des graduations : ce sont les petits traits noirs  

 

tƻǳǊ ǎŀǾƻƛǊ ǉǳŜƭ ƴƻƳōǊŜ ƛƭ Ŧŀǳǘ ŞŎǊƛǊŜ ǎǳǊ ƭŜǎ ǇŜǘƛǘǎ ǘǊŀƛǘǎ ƴƻƛǊǎ όƎǊŀŘǳŀǘƛƻƴǎύ ƛƭ Ŧŀǳǘ ŘΩŀōƻǊŘ ǘǊƻǳǾŜǊ ƭŀ valeur 

du bond entre les 2 nombres repères  

 

Je dois trouver la valeur du grand 

bond : 

10 + 10 = 20 

 

A ton tour : trouve la valeur du bond dans les cas suivants : 

 

Je dois trouver la valeur du 

grand bond : 

100  + 100 = 200 

 

 

Je dois trouver la valeur du grand 

bond : 

500  + 100 = 600 

 

10 

100 

100 



Je dois trouver la valeur du grand 

bond : 

500  + 20 = 520 

 

 

Ensuite le dois chercher combien il y a de graduations entre les 2 nombres : je compte les 

petits bonds 

 

Il y a 10 petits bonds verts. 

 

 

 

Chaque petit bond vert vaut 1 car les 10 

bonds verts doivent faire 10 en tout  
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1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 + 1+ 1 = 10 10 +10 +10 +10 +10 +10 +10 +10 + 10+ 10 = 100 

10 +10 +10 +10 +10 +10 +10 +10 + 10+ 10 = 100 2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 + 2+ 2 = 20 



 

 

¡ Trouve la valeur du grand bond  

 

100  + 100 = 200 

 

 

 



 

 

 

 

 



Suites numériques 

Compte de 10 en 10 

840 ς 850 ς 860 ς 870 ς 880 ς 890 ς 900 ς 910 ς 920 ς 930 ς 
940 - 950 ς 960 ς 970 ς 980 ς 990 ς 1 000 ς 1 010 ς 1 020 ς 
1 030 -  1 040 - 1 050 - 1 060 
Compte de 100 en 100 

200 ς 300 ς 400 ς 500 ς 600 ς 700 ς 800 ς 900 ς 1 000 ς 1 100 ς  
1 200 ς 1 300 ς 1 400 ς 1 500 ς 1 600 ς 1 700 ς 1 800 ς 1 900 ς 2 000 ς 2 100 ς  
2 200 ς 2 300 ς 2 400 ς 2 500 ς 2 600 ς 2 800 ς 2 900 ς 3 000 ς 3 100 
Compte de 1 000 en 1 000 

0 ς 1 000 ς 2 000 ς 3 000  ς 4 000 ς 5 000 -  6 000 ς 7 000 ς 8 000 ς 9 000 -  

 

 



Pour tous les verbes du 1er ƎǊƻǳǇŜ ƭŜ ǇŀǊǘƛŎƛǇŜ ǇŀǎǎŞ ǎΩŞŎǊƛǘ ŀǾŜŎ é  

Dessiner Υ ƧΩai dessiné 

Colorier : tu as colorié 

rester : il est  resté 

Crier : elle a  crié 

Gagner : nous avons gagné 

Marcher : Vous avez marché 

Découper : ils ont découpé 

Jouer : elles ont joué 

 

Pour tous les verbes du 2ème ƎǊƻǳǇŜ ƭŜ ǇŀǊǘƛŎƛǇŜ ǇŀǎǎŞ ǎΩŞŎǊƛǘ ŀǾŜŎ i  

finir Υ ƧΩai fini 

agir : tu as agi 

réussir : il a  réussi 

choisir : elle a  choisi 

applaudir : nous avons applaudi 

grandir : Vous avez grandi 

salir : ils ont sali 

subir : elles ont subi 

 

Pour certains verbes du 3ème ƎǊƻǳǇŜ ƭŜ ǇŀǊǘƛŎƛǇŜ ǇŀǎǎŞ ǎΩŞŎǊƛǘ ŀǾŜŎ i  

partir : je suis  parti suivre : tu as suivi 

 

Pour certains verbes du 3ème ƎǊƻǳǇŜ ƭŜ ǇŀǊǘƛŎƛǇŜ ǇŀǎǎŞ ǎΩŞŎǊƛǘ ŀǾŜŎ is  

prendre Υ ƧΩai pris mettre : tu as mis 

Pour certains verbes du 3ème ƎǊƻǳǇŜ ƭŜ ǇŀǊǘƛŎƛǇŜ ǇŀǎǎŞ ǎΩŞŎǊƛǘ ŀǾŜŎ it  

faire Υ ƧΩai fait  

Dire  : tu as dit  

écrire : il a écrit  

Construire : ils ont construit

Pour certains verbes du 3ème ƎǊƻǳǇŜ ƭŜ ǇŀǊǘƛŎƛǇŜ ǇŀǎǎŞ ǎΩŞŎǊƛǘ ŀǾŜŎ u  

avoir Υ ƧΩai eu 

pouvoir : tu as pu 



 

 

 

PROBLÈMES CE2 (1) - 
correction 1 

 

Donc il y a au total : 47 + 18 = 65 ballons.  

 

 

PROBLÈMES CE2 (1) - 
correction 2 

 

Avant dΩen perdre elle avait plus de billes donc 25 + 19 = 44 
Donc au départ elle avait 44 billes. 

 
 
 
 
 
 
 

Décomposition multiplicative : (3 x 1000) + (4x10)  

Nombre : 3 040 



 

PROBLÈMES CE2 (1) - 
correction 3 

 

!ǳ ǘƻǘŀƭΣ ƧΩŀƛ мн Ҍ м5 = 27 images. 

 
 

 

PROBLÈMES CE2 (1) - 
correction 4 

 

Donc elle distribue 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 =6 x 3 = 18 jetons. 

+ 

 

PROBLÈMES CE2 (1) - 
correction 5 

 
 

Il y a 8 élèves dans le groupe. 

+ 



 

PROBLÈMES CE2 (1) - 
correction 6 

 

Il reste 43 ς 25 = 18 bonbons. 

 

 

PROBLÈMES CE2 (1) - 
correction 7 

 

Avant dΩavoir les nouvelles tomates mamie en avait moins donc 
61-13 =48 
Il y avait 48 tomates la semaine dernière. 

 

 

PROBLÈMES CE2 (1) - correction 8 

Enzo a 19 billes et Antoine a 24 billes. Ils mettent ensemble donc 
au total cela fait 19 + 24 = 43 billes. 
Jérémy reçoit 43 billes.  

 

 






